

永康日报

2017年1月
丙申年十二月十三
星期二 今日16版
第8563期

10



永康榜单亮相新年首场 书记夜考 金政表态要点燃干事激情 加速实现 全面小康 永康腾飞

记者 陈晓苏

本报讯 昨天,省委利用晚上时间第15次召开全省县委书记工作交流视频会议,每季度一次的书记夜考如期上演。这既是新年第一次,也是各县市区书记履新后的第一次交流会,市委书记金政携永康榜单亮相交流会,获省委书记夏宝龙点评,讲得好是因为干得好,希望继续保持良好的精神状态,预祝在今年工作中夺得好成绩。

交流会分勇夺发展全年红、城乡环境整治在行动和县乡换届换出战斗力三个篇章,来自全省各地的10位县市区委书记结合前一阶段工作,既讲目标,又讲成果;既讲工作,又讲问题;既讲过程,又讲方法;各有特色,又契合新班子要有新作为,就要坚持目标

导向、问题导向和效果导向抓落实的要求。

金政以 换届换出新气象,加速永康新腾飞 为题,讲述了我市在积极探索去杠杆 改革新试点,牢牢抓住有效投资促发展,持续开展生态环境大整治等方面的具体做法和实际成效;重点阐述了我市严肃换届纪律,圆满完成市级党委和镇级换届任务并通过换届,换出干部队伍新气象,换出心齐气顺劲足好局面,以及2016年主要经济社会发展指标实现 全年红 过程中党员干部作用发挥取得的成果。

我市以争取到省级供给侧结构性改革试点为契机,采取打击和帮扶两手抓实现初步去杠杆,确保了经济社会的平稳发展;我市树立 项目为王 理念,创新手段抓招商,狠抓工业强市不动摇,抓技改、抓投资,为转型升级积蓄了强大新动能;我市继续实施清水永康江清新丽州城行动,创新建设街角小品,推动美丽乡村全域化,统筹

抓好小城镇综合整治 项目、生财、出彩、做强、和谐 五篇文章,既让永康有发展,也让想干事、能干事的党员干部有了施展能力的舞台,本次镇级换届中43%的干部,是从 拆治归 一线提拔而来。

金政说,为成绩欣喜的同时,我们也清醒地认识到,我市产业层次提升任务艰巨,生态环境、公共服务仍有短板,基层党建还有不少薄弱环节。下一步,我们将点燃永康铁军干事创业激情,拉满弓、使满力,全力打好转型升级攻坚战、扩拆建 城镇提质战、生态 双清 提升战、从严治党持久战,加速推进 全面小康,永康腾飞 新征程。

夏宝龙指出,新的一年,新的班子要有新的作为,不辜负省委信任,不辜负广大群众的期盼,关键还在于落实。他要求把讲政治落实到具体的行动上,永葆绝对忠诚的政治本色,要立足新起点,瞄准新方位,从当地实际出发,落实既定的工作部署,要全面落实

高质量、均衡性发展的要求,用硬碰硬的数据、实打实的成绩说话,要全面落实以人民为中心的发展思想,不断增强人民群众的成就感和获得感,要全面落实管党治党的责任,提振党员干部的精气神。

夏宝龙要求,要善于抓住牛鼻子,找准事关全局、事关长远发展、事关人民福祉的关键所在,抓住主要矛盾、抓住短板来解决问题;要找准找好学习的对象和赶超的目标,以海纳百川有容乃大的胸怀和它山之石可以攻玉的自觉,更加注重发展质量、效益和发展后劲,多做百姓感受得到的、认同的事;要始终以担当为荣,以发展为重,以奋斗为乐,以翻篇归零的心态再出发,在新的跑道上发力冲刺。他强调,换届之年要干出刚换届后的样子,把热火朝天的干劲激发得更足一些,确保经济开门红,确保社会和谐稳定,确保节日期间的风清气正。

朱志杰、陈毅成、范晓东等四套班子领导、法检 两长 参加会议。

YRCB 永康农商银行
永康人自己的银行 请您关注今日头条

去年我市工业用电量同比增11.1% 金政为供电公司电网建设服务让利等工作点赞

通讯员 徐芝婷 陈方正

本报讯 2016年供电公司电网建设实效大,服务让利实货足,全社会用电特别是工业用电增长快,为永康的发展做出了应有的贡献,市委、市政府要为供电公司的工作点赞。望2017年继续努力,争取更大成绩。9日,市委书记金政就国网永康市供电公司去年工作作出批示,在肯定去年成绩的同时也对今后的工作提出深切的期望。

2016年是永康电力发展史上不平凡的一年,投入2.01亿元着力推进主网建设,首座500千伏永康变提前半年顺利投产运行,大幅改善电网等级结构,全面提高整个金华东部电网的供电能力和电能质量,满足了总部中心和经济开发区建设;完成220千伏明珠变110千伏线路送出,新建黄棠变、九龙变投产,完成古山变、芝英变

两座110千伏变电所综合改造,完成花街变、安康变、炉头变、五峰变四座110千伏变电所大修,完成16座开闭所年检,投入1.6亿元加快推进新增城农网改造升级工程,完成10千伏线路工程项目20个,新建改造10千伏线路38条;完成城区公变项目21个,农村公变项目82个,配电房工程项目60个,农村低压线路改造项目54个。三年来累计完成配网投资4.1亿元,完成项目126个,投产和改造线路142条,新增、改造配变528台,消除重载线路35条,显著提升电网供电能力和优质服务效率,为工业企业用户提供安全稳定的供电保障。

市供电公司优惠让利为企业减负,对2015年度用电量在100万千瓦时以上的工商企业,以及执行大工业电价的工商企业,协助做好直接与发电企业进行购电交易,全市共有739

户用户享受直购电政策,电价降幅为3.5分,7月至12月底预计用电量98178万千瓦时,减少电费支出3436万元,让企业真正得到了实惠。市供电公司还优化服务举措,简化流程,提高服务效率,开通优质服务绿色通道,完成送电工程7605个。实施电能替代工程,新增容量6451万千瓦时。

市供电公司积极维护安全稳定的供用电秩序。迎峰度夏期间,周密部署有序用电,科学调度转移负荷8万千瓦,同时开展带电作业和零点检修,避免电网超稳定限额和设备超载运行,确保电网安全运行和用户安全用电,实现零投诉。2016年,全社会用电量43.20亿千瓦时,同比增长11.82%,其中工业用电量32.32亿千瓦时,同比增长11.10%;最高网供负荷85.93万千瓦,同比增长11.93%;日最高用电量超过1572万千瓦时,同比增长15.01%。

我市成功创建 省商标品牌示范市

9日,记者从市市场监管局获悉,我市被省工商局正式确认为省商标品牌示范市。

时政新闻 2版

烟花虽美,但永康 蓝更让人沉醉

双禁 落地一年有余,相比于烟花的绚烂,没有烟花爆竹的安静、干净、安全还有持续的永康蓝更让人沉醉,低调过节已然成了一种习惯。

第一重点 3版

城市质量精神:
永康·质量让生活更美好
全国质量强市示范城市
创建工作领导小组办公室

永康市环境质量周报
2017年1月2日-1月8日

日期	2	3	4	5	6	7	8
饮用水源地水质 (杨溪水库)							
空气质量指数	112	152	137	104	69	70	58
空气质量指数类别	轻度污染	中度污染	轻度污染	轻度污染	良	良	良

永康市环境保护局



踏上返乡路

随着春节临近,外来务工人员拎着大包小包开始踏上返乡的路程。据火车站工作人员介绍,今年的春运从1月13日开始,目前铁路已开始迎来返乡小高潮。 记者 林群心 摄



中国农业银行
永康市支行

永康日报 新爱婴早教中心
亲子·托管
开始招生啦!
联系人:
何老师:13506795661 (545661)